Срезовая работа по алгебре в 10 классе. Производная. Техника дифференцирования.

Вариант 2.

1. f(х) = х³ -10х² + 5х + 1. Вычислите f ׳(1).       1) – 12;    2) -11;    3) 0;      4) – 3.
2. f(х) = (2 – 5х)(5х + 2). Вычислите f ׳(- 1).       1) – 32;    2) 50;    3) – 50;  4) 32.
3. Найдите производную функции g(х) =
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4. h(х) = (6+5х)
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 Вычислите h׳(- 1).                    1)   - 35;    2) 54;    3) -54;    4) 35.

5.  f(х) = 
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Вычислите f ׳(1).                     1)  7;   2) 14;   3) -5;   4) -10.

6. f(х) =(2х – 3)
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. Вычислите f ׳(1) + f (1).        1) 15;  2) 7,5;  3) 2,75;     4) 0,5.

7. f(х) = 4х + 
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. Решите уравнение f ׳(х) = 0.      1) 0; 2;   2) 
[image: image10.wmf]2

;   3) - 
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; 
[image: image12.wmf]2

;   4) -2;  2.

8. g(х) = (х – 3)(х+2) ². Решите неравенство  g ׳(х) < 0. 
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;    3) (-2; 3);     4) (- 0,5; 1)
Срезовая работа по алгебре в 10 классе. Производная. Техника дифференцирования.

Вариант 1.

1. f(х) = х³ +3х² - 7х + 2. Вычислите f ׳(1).       1) 0;    2) 2;    3) 4;      4) – 1.
2. f(х) = (3 + 4х)(4х - 3). Вычислите f ׳(- 1).       1) – 32;    2) 32;    3) – 50;  4) 50.
3. Найдите производную функции g(х) =
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4. h(х) = (5+6х)
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 Вычислите h׳(- 1).                    1)   - 35;    2) 35;    3) -54;    4) 54.

5.  f(х) = 
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. Вычислите f ׳(1).                     1)  7;   2) 14;   3) -5;   4) -10.

6. f(х) =(3х + 4)
[image: image22.wmf]х

. Вычислите f ׳(1) - f (1).        1) – 7,5;  2) -25,5;  3) 15,5;     4) - 0,5.

7. g (х) = 3х + 
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. Решите уравнение g ׳(х) = 0.      1)
[image: image24.wmf]3

;   2) 
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;3;     3) 0; 
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;   4) - 
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8. f (х) = (4- х)(х+3)².  Решите неравенство f׳(х) >0. 
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